



Житель города Коряжмы подозревается в публичном оскорблении представителя власти



Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении 16-летнего жителя города Коряжмы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 15 октября 2022 года ночью у дома по улице Кутузова в городе Коряжме во время правового разбирательства в связи с совершением нетрезвой женщиной без водительских прав дорожно-транспортного происшествия за рулем автомобиля «Тойота Лэнд Крузер», несовершеннолетний подозреваемый, будучи недовольным требованием сотрудника ГИБДД отойти от автомобиля и не мешать разбирательству, публично оскорбил представителя власти, выражаясь в его адрес нецензурной бранью.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

В ходе допроса подозреваемый дал признательные показания и пояснил следователю, что из окна дома увидел последствия ДТП, подошел к автомобилю и стал разговаривать с ранее незнакомым пассажиром. Ему не понравилось, что его попросили уйти, поэтому он стал ругаться. В содеянном раскаивается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Дело принято к производству Коряжемским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

03 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1737378>